

何坊街道为百岁老人贺寿 弘扬尊老敬老新风



近日，在何坊街道大李村文化广场上，锣鼓喧天，歌声飞扬，笑语连连，一场特别的寿辰宴会正在举办。

“花甲又添四十岁，吉稀更添三十春秋。在今天这个特别的日子里，我们欢聚一堂，共同庆祝高其美老人百岁生日。祝老人生日快乐，身体健康，福寿延年！”大李村市派第一书记郭广君为寿辰宴会致辞。

虽为寿辰宴会，却没有大摆酒席。现在推行移风易俗，倡导简办宴席，我们积极响应新风尚，邀请吕剧协会为百岁老人高其美和全村的老人送上一场文化演出。”大李村党支部书记刘清华介绍。

宴会虽简，但“寿”味甚浓。全村人“删繁就简”地陪伴老人度过了一个清清爽爽的百岁生日，共同享受视觉盛宴。台下的高其美老人精神矍铄，满面笑

容的端坐中间，见有这么多人来为自己过生日，笑着连连点头表示谢意。别看老人已百岁高龄，但身子骨还算硬朗，这些都离不开子女们平日对她的孝顺与照顾。

“百善孝为先”，这场祝寿会也成为了“孝善”课堂。“感谢母亲含辛茹苦把我们养大，感谢全村父老对我母亲的关心关怀，我们作为子女会继续照顾好、孝顺好我的母亲。”高其美老人的儿子李寿云动情地说。

俗话说，家有一老，如有一宝。老人的长寿健康、幸福快乐，不仅是老人们自己的福气，更是村里的福气。大李村有着尊老爱老的传统，每年重阳节、春节，村里都会自筹资金为年满

60周岁以上的老年人送去慰问品，让老人们感受到党和政府的关怀和温暖。长此以往，大李村全体村民尊老爱幼，孝敬父母，家庭和睦，传承孝善文化，传播乡风文明。目前，全村453口人现有60周岁以上老人113人，80岁以上老人12人。

一直以来，何坊街道把关爱老年人作为新时代文明实践工作的一项重要内容，大力弘扬“爱老、尊老、敬老”的传统美德，积极探索关爱老人“恒温”机制，通过走访、结对帮扶、志愿服务等方式，营造敬老孝亲的浓厚社会氛围，让辖区老人老有所帮、老有所助、老有所乐，从而不断提升老年群众的幸福指数。

(刘云堂 魏巍)

胡集镇 开展防范电信诈骗宣传



为切实增强群众的反诈观念，提高风险防范意识，以及识别、抵制非法集资、养老诈骗、电信诈骗的能力，近日，胡集镇网格员深入各联村、各自然村，开展防范电信诈骗宣传活动。

活动中，网格员向群众讲解预防养老诈骗及反电信诈骗知识，重点讲解诈骗的常见套路。针对老年群体如何应对非法集资、养老诈骗、电诈案件做出及时提醒，引导在场群众面对非法集资、养老投资或除盲从、贪利

心理，并提醒他们“天上不会掉馅饼”，自觉抵制高利诱惑，谨防上当受骗。

此次宣传活动，旨在提高群众对非法集资、电信诈骗、养老诈骗等犯罪行为危害与特点的认识，增强群众的防范意识，并号召广大人民群众积极参与到防范和打击非法集资、养老诈骗、电信诈骗的行动中，共同维护社会稳定。

(罗春华 宁洪波 李伟)

清河镇 评选表彰好婆婆好媳妇

近日，清河镇组织开展“好媳妇、好婆婆”暨美丽庭院创建表彰大会，对精神文明建设和美丽庭院创建工作进行推进。

清河镇积极响应“美丽庭院”创建号召，组织动员农村妇女全面行动起来，用双手装扮自己的庭院，让美丽庭院成为生活时尚。在创建过程中，涌现出了一大批“好媳妇”、“好婆婆”。清河联村便是此次表彰大会的第一站。会议现场宣读了获奖的“好媳妇、好婆婆”及美丽庭院创建示范户名单，并且为获得荣誉的人员一一颁发证书及奖品。

清河镇以创建“最美家庭”“美丽庭院”与寻找“好媳妇、好婆婆”等活动为抓手，在注重提高“硬件”家居环境的同时，也不忘注重提高“软件”的质量，时刻创造良好的“家风、乡风、民风”，通过寻找身边那些动人的家风故事、讲述老百姓生活中的感人事迹、展示群众身边的最美庭院，传播爱岗敬业、夫妻和睦、尊老爱幼、科学教子、勤俭节约、邻里互助的家庭文明新风，传递绿色健康生态的新生活理念。

(彭宇涵)

遗失声明

今有李俊岭质保金收据丢失，单号：SK-1805077630，声

明作废。

惠民是我家 环保靠大家

